Correction Calcul mental du Jeudi 26/03

· Compte de 100 en 100 : 
23     123      223     323      423       523      623      723      823       923       1 023      1 123


· Situation problème 
[bookmark: _GoBack]Trouve un schéma pour résoudre ce problème.
Calcule le prix de cette sortie. 
Une école de 100 élèves va visiter plusieurs châteaux de la Loire. La directrice a calculé que pour payer les entrées des châteaux, les repas et le voyage en bus, la dépense s’élèvera à 25 euros par enfant.
Combien va coûter cette sortie pour toute l’école ?

Exemple de schéma :
100 x 25 = ?			   25 x 100 

    25 00	(Je pense à placer l’espace au bon endroit entre les milliers et les centaines pour pouvoir bien dire le nombre : 2 500 = 2 « mille » 500)
Cette sortie va coûter 2 500 euros à cette école.
Pour multiplier par 100, je mets « 00 » à la droite du nombre.



· Calcule mentalement
100 x 9 = 900         27 x 100 = 2 700         30 x 100 = 3 000            40 x 100 = 4 000
Le poids de 75 caisses pesant chacune 100kg : 75 x 100 = 7 500 kg
